

«Воин света»

В рамках Всероссийского проекта « Киноуроки в школах России» 22 января этого года учащиеся 1 класса посмотрели короткометражный фильм «Воин света», где раскрывается тема отзывчивости и доброты. Ребятам он очень понравился и никого не оставил равнодушным. Каждому хотелось высказать свое мнение по поводу поступков героев. Замечательно, что дети не делили героев на «хороших» и «плохих», а в каждом находили положительные и отрицательные качества. Пришли к выводу, что свои ошибки нужно не только признавать, но и исправлять через «добрые дела».

Фильм учит тому, что доброта и отзывчивость – это важные качества характера человека, его внутренний свет, определяющий поступки и отношение к жизни.

Добрые дела бывают большие и маленькие, но, несмотря на их размер, они оставляют яркий след в жизни каждого человека. Главное – с самого раннего возраста научиться делать добро. Например, подарить окружающим нас людям или животным внимание, заботу и тепло. Ребята так и поступили: предложили сделать кормушки для птиц, покормить животных, почистить снег, помочь родителям по дому.

